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DJECA (1. - 4. razreda) 

 

 

1. Pokusi : 80 genijalnih znanstvenih pokusa koje možeš isprobati kod kuće / Tom Adams, 

Thomas Flintham ; [prijevod Dina Morić Bošnjak]. Zagreb: Profil, 2016. 

 

 

Mali i veliki pokusi iskaču sa svih stranica! Misliš da 

znanost postoji samo u laboratoriju? Ma nikako! 

Znanost je nešto što možeš smiješati u vlastitoj kuhinji 

ili nešto čime se možeš uprljati u svojemu vrtu. Uz 

pomoć interaktivnih prozorčića, iskakalica, kotačića i 

knjižica, ova knjiga nadahnut će te da istražiš kakve 

sve nevjerojatne stvari možeš učiniti s pomoću 

svakodnevnih predmeta. Izgradi most, napravi fontanu 

od gazirane pjene ili pokušaj ispuhati jaje! 

 

 

 

2. Kad bih imao vremeplov / Kašmir Huseinović, Andrea Petrlik. Zagreb: Dječja knjiga, 

2016. 

 

 

“Kad bih imao vremeplov” zabavna je priča dječaku 

kojem je glava često bila u oblacima. Više su ga 

zanimali daleki svjetovi, roboti, svemirci i razna 

istraživanja nego škola. Svaki dan je sanjao kako bi 

lijepo bilo imati vremeplov. I odjednom se dogodilo 

nešto neobično, našao se među dinosaurima, zatim u 

kamenom dobu, pa se malo vozio prvim cepelinom, 

da bi sljedeći trenutak hodao po Mjesecu. Sanjao je 

kako će posjetiti Mars, Jupiter, Saturn ili možda čak 

neke druge galaksije… Ali kada se probudio, bilo je 

vrijeme za buđenje, pranje zubi, oblačenje i odlazak u 

školu. 
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3. Maša i ljeto / Sanja Pilić ; ilustrirala Katarina Halužan. Zagreb: Mozaik knjiga, 2013. 

 

 

 

 

Nakon završetka školske godine Maša se s bratom uputila 

na more, točnije u Rovinj, gdje ju očekuju nove avanture. 

Veseli se odmoru od škole, morskim prijateljima, a 

ponajviše baki i djedu. Dane provode bezbrižno, kupajući se 

i igrajući na plaži. Upoznat će i neke nove klince, pa će 

Luka zaboraviti na kompjutorske igrice, a Maši će svaki dan 

praznika biti uživancija. 

 

 

 

 

 

 

4. Kontesa Barica / Snježana Husić. Zagreb: Planetopija, 2015. 

 

Možete li zamisliti grad bez tramvaja, nebodera, 

automobila, kavana, muzeja? Možete li zamisliti 

kuće bez hladnjaka i radijatora? Upravo tako se 

živjelo nekad davno, prije tristo godina, čak i u 

Zagrebu. Zagrebačkim ulicama, sajmovima i 

običajima iz 18. stoljeća provest će vas zanosna 

ljepotica, kontesa Barica. 

Zapravo, kontesa Barica nije bila nikakva kontesa 

ni plemkinja, nego samostalna i pametna pekarica i 

piljarica Barica Cindek. Upravo su je zbog ljepote i 

pameti nepravedno optužili da je vještica, a kako 

će se sve završiti pročitajte u ovoj veseloj 

slikovnici punoj zanimljivih, šarolikih likova. 
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5. Zla zubarica / David Walliams; ilustrirao Tony Ross ; preveo Ozren Doležal. Zagreb: 

Mozaik knjiga, 2015. 

 

 

Duhovit roman u kojem se dječak Alfie sukobljava sa 

zlom zubaricom najavljen je kao priča strave i užasa. Grad 

je poharala zubokradica koja ispod dječjih jastuka umjesto 

novčića Zubić vile, ostavlja mrtvog puža golaća, živog 

pauka, stotine uholaža koje gmižu pod jastukom... 

Pobijediti zubaricu koja je ujedno i vještica, Alfie uspijeva 

uz pomoć svog oca, drage socijalne radnice Winnie, 

prodavača Raja i školske prijateljice Gabi. Napet roman o 

hrabrom Alfieju namijenjen je djeci školske dobi. 

 

 

 

 

 

6. Tetka probisvjetka / David Walliams. Zagreb: Mozaik knjiga, 2016. 

 

 

Imaš li i ti groznu tetku? Zar i ona:  

- peče odvratne pite od rabarbare i tjera te da ih jedeš?  

- štrika svrabljive džempere s natpisom “VOLIM 

TETKICU“? 

- kad te vidi, uvali ti golemu, slinavu pusu?  

Koliko god tvoja teta bila grozna, nikada svojom 

grozotom neće dostići grozomornost Stelline tetke 

Alberte. Koliko je ta tetka grozna? Pročitaj i doznat ćeš! 

Jedan od najčitanijih pisaca na svijetu, David Walliams, 

donosi ti još jednu dirljivu, ali i urnebesno smiješnu i 

šaljivu pustolovinu!  
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7. Potraga / Bruno Kuman ; ilustrirala Ivana Guljašević. Zagreb: Igubuka, 2014. 

 

 

 

Slikovnica u kojoj se slika i riječ odlično nadopunjuju 

pričajući priču o potrazi za čistom livadom. Priča je 

maštovita, bojom razigrana, ekološki osviještena i potiče 

djecu na mnoga, kako zapažanja, tako i pitanja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Gdje se nalaze bajke : koliko likova iz bajke možeš pronaći? / napisala Libby Hamilton 

; ilustrirao Tomislav Tomić ; prevela Petra Matić. Zagreb: Školska knjiga, 2013. 

 

Grafički lijepo opremljeno i ilustrirano izdanje 

slikovnice o bajkama, malenima će pružiti 

zadovoljstvo čitanja i igranja. Slikovnica 

sadrži prozorčiće i 3D likove, a pomoću nje 

mogu se upoznati svi značajni likovi iz 

klasičnih bajki u njihovom čudesnom 

okruženju. Svojevrstan je to vodič kroz svijet 

bajki, koji će nam prikazati neobične 

životinje, prekrasne princeze i strašna 

stvorenja. Slikovnica započinje prikazom 

velike šume (karta) jer u njoj živi najviše 

likova iz bajki, a završava sretno, kao i sve 

prave bajke. 
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9. Gregov dnevnik : ljetna žega / Jeff Kinney ; [preveo s engleskoga Ivan Zorić]. Zagreb: 

Algoritam, 2013. 

 

 

Ljetni su praznici, vrijeme je prekrasno i svi se klinci 

zabavljaju vani. A gdje je Greg? U kući, s navučenim 

zavjesama, igra videoigrice na svojoj konzoli. Greg, koji 

samog sebe naziva “kućnim tipom”, živi svoju ljetnu 

fantaziju – nema odgovornosti i nema pravila. No, Gregova 

mama si je drugačije zamislila idealno ljeto, krcato raznim 

aktivnostima i obiteljskim druženjem. Gregov posjet 

javnom bazenu ostavit će mu trajne traume – ili bar on to 

tvrdi, a neće se bolje provesti ni u maminom frizeraju… 

Četvrtim nastavkom Gregovog dnevnika Jeff Kinney 

potvrdio je svoj položaj na vrhu svjetskih ljestvica 

bestselera, a svi ljubitelji malog žgoljavca ponovo će se 

nasmijati do suza! 

 

 

10. Ljeto za pamćenje / Miro Gavran ; [ilustracije Niko Barun]. Zagreb: Mozaik knjiga, 

2015. 

 

Duhovit i zabavan roman koji započinje odlukom dječaka 

Luke da napiše roman o svojoj obitelji. Djed ga je molio da 

njega izuzme jer nije želio da se otkrije što on misli o 

susjedima, prijateljima, rođacima. Ni mami se ideja nije 

svidjela jer je smatrala da nisu obitelj koja bi mogla podnijeti 

umjetnika. I tatina primjedba ga je zaboljela… Poslije 

djedove četrdeset pete obljetnice mature, roman se počeo 

sam od sebe ispisivati. Nizali su se događaji u kojima je djed 

bio glavni lik. Što se to djedu dogodilo? Ljubav! Luki je bila 

dodijeljena uloga špijuna, no nije dugo izdržao u svojoj ulozi. 

Nije ni bilo potrebno. I on se zaljubio. 
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MLADI (5. - 8. razreda) 

 

1. Čudo / R. J. Palacio ; s engleskog prevela Tamara Kunić. Zagreb: Fokus 

komunikacije, 2016. 

 

 

August je u mnogočemu sasvim običan dječak: vozi bicikl, 

igra se loptom, voli jesti sladoled. Ali nešto ga razlikuje od 

drugih: rođen je s teškom deformacijom lica zbog koje ima 

vrlo malo prijatelja, ne ide u školu i svakodnevno se 

suočava sa čuđenjem, nevjericom i gađenjem na licima 

ljudi koji ga ugledaju. Pa ipak, August ne bježi od života: 

iako svjestan svoje posebnosti, on je razigran, veseo, 

pametan dječak čiji je glavni zadatak steći nove prijatelje i 

pokazati im da je mnogo više od neobičnog lica. 

 

 

 

 

 

 

2. Edbin / Nada Mihelčić. Zagreb: Naklada Semafora, 2014. 

 

 

Pred vama je još jedna uspješnica višestruko nagrađivane 

autorice knjiga za djecu i mlade. Priča je to o srednjoškolcu 

Edbinu, koji s roditeljima i sestrom živi u disfunkcionalnoj 

obitelji, materijalno sređenoj no emocionalo praznoj i 

hladnoj, i o njegovom brzom sazrijevanju i spoznaji kako 

život ima i drugu stranu, puno skromniju ali i potpuniju, 

toplu, ljudskiju. Na prijedlog djevojčice Eme, u koju je 

zaljubljen, on nevoljko pristaje na volontiranje. Susret sa 

starcem i njegovim psom, iz dana u dan, otkriva mu nešto što 

do tad nije prakticirao: prijateljstvo. 
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3. Draga mama / Nada Mihelčić. Zagreb: Naklada Ljevak, 2015. 

 

 

Kako je to odrasti u obitelji u kojoj su uloge ispremiješane, 

može nam ispričati tinejdžerica Viktorija koja je ponekad 

svojoj majci mama. Kako je to moguće? U današnjem 

svijetu često i roditelji znaju biti nezreli i nerealni, trčeći za 

lažnim vrijednostima i neostvarenim snovima, usprkos 

tome što im se obitelji raspadaju. Viktorijina mama trči za 

srećom za koju misli da će joj se otvoriti izvan "ovoga 

prokletog Balkana" i izvan njezine sadašnje obitelji, 

supruga i kćeri. Traži da i Viktorija ide s njom. Ona ne želi. 

Viktorija je zrela, odlučna, pametna gimnazijalka jasnih 

stavova. I otac joj daje pouku: " Nikad ne uzimaj sreću 

zdravo za gotovo... ni nesreću." 

 

 

 

 

4. Ova djevojka je drukčija / J. J. Johnson ; [prevela s engleskoga Sandra Mlađenović]. 

Zagreb: Algoritam, 2016. 

 

Ovaj roman za mlade na drugačiji način prikazuje 

odrastanje, školu i prva prijateljstva. Evie je djevojka čiji 

je odgoj bio u najmanju ruku neobičan – preskočila je prve 

godine u školi, umjesto čega je imala privatne kućne 

poduke, a njena liberalna majka učila ju je da bude 

samostalna, samouvjerena, kreativna i slobodoumna. S 

druge strane, Evie ništa ne zna o „običnim“ stvarima 

kojima su okupirani njeni vršnjaci, ali to će se uskoro 

promijeniti – krenuvši u školu, steći će prijatelje, upoznati 

školske spletke, zadirkivanja, tulume i prva zaljubljivanja, 

ali i svojim neobičnim karakterom snažno utjecati na ljude 

oko sebe.  
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5. U traganju za Alaskom / John Green ; s engleskoga preveo Predrag Raos. Zagreb: 

Fokus komunikacije, 2014. 

 

 

Posljednje riječi pjesnika Francoisa Rabelaisa su bile: "Idem 

potražiti Veliko Možda". Miles Halter, pametni tinejdžer, 

zaljubljenik u oproštajne riječi znamenitih ličnosti, 

nezadovoljan svojim dosadnim životom upravo odlazi u 

internat u potrazi za svojim Velikim Možda. Tamo će steći 

nove prijatelje, ali i upoznati djevojku koja će prodrmati 

temelje njegovog postojanja, zarobiti mu srce i približiti ga 

onome što traži. No, tragičan događaj u trenutku će 

promijeniti sve… 

 

 

 

 

6. Demon školske knjižnice / Morea Banićević ; [ilustracije Damir Bišćan]. Zagreb: 

Algoritam, 2015. 

 

 

Napeti avanturističko-fantastični roman za mlade riječke 

autorice priča je o šesteročlanoj skupini 

dvanaestogodišnjih prijatelja (četiri dječaka i dvije 

djevojčice) koji provode svoje dane uobičajeno, sve dok 

jedan od dječaka ne dobije kaznenu zadaću u kojoj mora 

opisati lik iz zadane knjige. Dječak u knjizi nailazi na 

olovkom ispisanu poruku koja se zagonetno pojavljuje 

čim ju obriše. Kako bi riješili zagonetku, naši se junaci 

moraju suočiti s demonima i nadnaravnim bićima u 

svijetu za koji nisu ni sanjali da postoji, a i sa svojim 

strahovima i strepnjama. Roman je vješto napisan, sadrži 

humoristične elemente te će sigurno pronaći put do svojih 

čitatelja. 
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7. Gradovi na papiru / John Green ; s engleskoga preveo Mladen Janković. Zagreb: 

Fokus komunikacije, 2015. 

 

 

 

Stidljivi Quentin Jacobson oduvijek je zaljubljen u 

pustolovnu i lijepu susjedu i vršnjakinju Margo. Jedne 

noći Margo pokuca Quentinu na prozor i povede ga u 

avanturu, nakon čega nestane. Quentin kreće u potragu s 

Benom, Radarom i Lacey, slijedeći mrvice koje je 

Margo ostavila iza sebe i pronalazi čak i više nego je 

tražio…  

 

 

 

 

 

 

 

8. Zmajeve oči / Stephen King ; prijevod Vida Trojak. Zagreb: Zagrebačka naklada, 

2013. 

 

 

Princ Peter biva zatočen u kuli pod optužbom da je 

otrovao kralja, svog oca. Iznenađen novonastalom 

situacijom i potpuno nespreman, mladi Thomas zasjeda 

na prijestolje i postaje grozan kralj. Taj podli plan, baš 

kao i mnoge druge, skovao je zli čarobnjak Flagg koji 

svakog kralja drži pod svojim utjecajem… Međutim, 

Flagg nije računao na Thomasovu strašnu tajnu, kao ni na 

Peterov neustrašivi plan da pobjegne i potom se bori 

protiv zla… 
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9. Samo ne Ivy Pocket / Caleb Krisp ; ilustracije Barbara Cantini ; [prevoditeljica Petra 

Mrduljaš]. Zagreb: Profil knjiga, 2016. 

 

Avantura djevojčice čija mašta nema granica, a koja za 

život zarađuje kao sluškinja (radnja romana smještena je u 

viktorijansko doba) počinje kad je gazadarica usred Pariza 

napusti pobjegavši glavom bez obzira. Hrabroj Ivy obrati 

se starija bolesna dama i povjeri joj da neobičnu i 

prekrasnu ogrlicu odnese u Britaniju kao poklon za 

rođendan. Vrlo brzo Ivy se nađe u srcu ozbiljne zavjere i 

čudesne avanture prepune intriga, zločinaca, destrukcija i 

nesporazuma. Mali je problem što je Ivy neobičan spoj 

izuzetno samouvjerene djevojčice, ali istodobno djeteta 

koje se zbog svoje čežnje za domom, obitelji i ljubavlju 

lako veže za ljude, potpuno nesvjesno da imaju zle 

namjere...  

 

 

10. Oksa Pollock: nevidljivi svijet. Anne Plichota, Cendrine Wolf ; prevela s francuskoga 

Nataša Medved. Zagreb: Školska knjiga, 2011. 

 

Trinaestogodišnjakinja čiji je život do tada bio običan, 

odjednom otkrije da uopće nije obična ni ona, ni njena 

obitelj. Sve je počelo preseljenjem iz Pariza u London. 

Oksi se počnu događati neobične stvari - radni stol joj se 

zapalio, kutije sa stvarima su eksplodirale, otkrila je da ima 

natprirodne moći. Njena neobična baka otkriva joj tajnu da 

Pollockovi potječu iz Edefije, nevidljivog svijeta skrivenog 

negdje na Zemlji. Znak koji se pojavio na Oksinom trbuhu 

dokazao je da je ona njihova Neočekivana. Preporučujemo 

vam i ostale nastavke o Oksi!  
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